Niveau : troisieme

Les statistiques

Exercice 19 : histogramme, age moyen et entreprise

Effectifs

L’histogramme ci-contre représente les dges des 150 45
employés d une entreprise.

1) Compléter le tableau ci-dessous.

2) Quel est le pourcentage des employés qui ont strictement
moins de 36 ans ?

3) Calculer I’age moyen d’un employé de cette entreprise.

e

20d2tans 24428 ans 284 32ans 32436 ans 362 40azs 404 44 ans Aipes
Tableau de la question 1)
Ages 20<age<24 | 24=3ge<28 | 28<age<32 | 32<age<36 | 36=age<40) | 40=age<44 Total
Centre de 22
classe
Effectifs

Fréquences en
%

Document pédagogique téléchargé sur maths-pdf.fr


https://maths-pdf.fr

